
オーダ発行時に関連文書を発行する方法について
作成した文書テンプレートを特定の特定のオーダを行った時に一緒に出したいといった場合、
システム管理者権限でマスタメンテナンスをすることで対応可能となります。
例）指導料：特定薬剤治療管理料（ハロペリドール）に「特定薬剤治療管理料」同時に発行する

マスタメンテナンスタブより「マスタメンテ」を選択

表示された画面で「虫眼鏡ボタン」もしくは「マスタ選択」を選択



マスタ選択画面から「制御」「百校時関連文書自動印刷」を選択すると登録画面が表示されます。



設定方法
メンテナンス画面全体



「新規作成」ボタンを押して、作成モードにします。

オーダ種別を選択します。
「検体検査」「細菌検査」などどオーダ種に対して紐付け処理を行うかを選択します。
選択可能オーダ種は下記に表示されているものが対象となります。

オーダ種を決めたら決定ボタンを押します。

決定ボタンを押すと、コードが自動的に採番されますので、コードを入力する必要は有りません。



項目コードボタンを押すと、紐付けるための項目の一覧が表示されます。
紐付けたい項目を選択してください。

未定発行フラグ・・・実施日が未定の場合でも発行させるかどうかの設定になります。「未定でも発行」のままにしてください。
当日発行フラグ・・・実施日が当日以降の場合印刷するか、翌日以降の場合印刷するかの設定になります。「発行時に、当日以降のものを発行」のままにしてください。
入外区別フラグ・・・入院か外来かを判断する設定になります。「入外の区別なし」のままにしてください。
デフォルトチェック・・・オーダを発行する際に、印刷にチェックを入れるかどうかの初期値になります。
　「未チェック」の場合は、チェックが入っていないためオーダ発行しても印刷が行われません。
　「チェック」の場合は、チェックが入っているためオーダ発行する印刷が行われます。
プレビュー・印刷有無・・・印刷にチェックを入れている状態でオーダ発行をした際に、どのように動くかの設定になります。
　「プレビュー表示」の場合は、印刷前にプレビューが表示され、その際に印刷するかどうかの確認を行えます。
　「プレビューなしで印刷」の場合は、直ちに印刷されます。
　「プレビュー・印刷なし」の場合は、チェックを入れても、プレビュー表示および、印刷処理が行われません。
修正時デフォルトチェック・・・オーダを修正した際に、印刷のチェックボックスをどうするか設定します。
　「表示しない」の場合はチェックボックスが表示されないため、印刷処理を行えません。
　「チェック」の場合はチェックが入っているためオーダ発行する印刷が行われます。
　「未チェック」の場合は、チェックが入っていないためオーダ発行しても印刷が行われません。



紐付けたいテンプレートの種類を選択する際は「セットオーダ種別」から選択します。

セットオーダ種別を選択した後にセット番号脇の虫眼鏡ボタンを押すと、テンプレート選択画面が表示されます。
紐付けたい文書を選択してください。
※３カ所全て同じ文書を選択してください。

全てが終わりましたら、登録ボタンで登録できます。


